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«Біологічні основи фізичного та психічного

здоров’я людини» – навчальна дисципліна, що

вивчає анатомо-фізіологічні, біохімічні,

генетичні та екологічні принципи

функціонування здорового організму та

пов’язані з ними напрямки профілактики

захворювань.



Мета викладання навчальної дисципліни – формування

у студентів розуміння біологічних основ здоров’я і

здорового способу життя.

Компетентності, які будуть сформовані у здобувачів за

результатами вивчення дисципліни:

• володіння науковим світоглядом; знання основних

теорій, концепцій, вчень, які формують наукову

картину світу; здатність відстоювати власні наукові

погляди;

• знання основних сучасних положень

фундаментальних наук стосовно походження,

розвитку, будови і процесів життєдіяльності живих

організмів, інтегральні уявлення про організацію

біологічних систем на різних рівнях, здатність їх

застосовувати для формування світоглядної позиції,

інтерпретації власних досліджень та формування

здорового способу життя.



Очікувані результати навчання: 
• базові знання природничих та конкретних

біологічних наук в обсязі, необхідному для

обґрунтування загальної теорії біології і здоров’я

людини (об`єктно-предметна область,

термінологічний апарат, теорії і концепції, закони і

закономірності, методи дослідження, історія

розвитку тощо).

• уміння комбінувати педагогічні, медико-біологічні,

інформаційні технології для формування здорового

способу життя, розвитку здоров’язбережувальних

умінь і навичок, розвитку фізичних якостей у

представників різних груп населення, самостійно

розробляти методики і технології для інтегрального

гармонійного розвитку людини.



Інформаційний обсяг навчальної 
дисципліни

Тема 1. Морфо-функціональні механізми

здоров’я.

Тема 2. Біохімічні основи здоров’я. Обмін

речовин та його порушення.

Тема 3. Спадкові механізми здоров’я.

Тема 4. Стан здоров’я і навколишнє

середовище.

Тема 5. Психічне здоров’я людини в умовах

сьогодення.


